

## **Рецензия на эссе "Нарва - город, в котором я не хочу жить."**

Выбор темы для рецензии я могу объяснить тем, что она мне близка, так как Нарва, и вправду, - город, в котором я бы не хотел жить, из-за того, что город уже истоптан вдоль и поперёк и ничего нового он уже не преподносит.

По моему мнению, автор достаточно хорошо раскрыл тему в своем эссе, полностью объяснив свою точку зрения и рассказав, что в городе не так и из-за чего автор не желает жить в городе Нарве.

Также я считаю, что автор достаточно оригинально подошел к раскрытию темы и преподнёс его в виде дневниковой записи.

Идею данного эссе можно понять, как крик души, так как в городе скучно, нет ничего нового, и только прогулки с друзьями могут скрасить эти скучные дни в этом городе.

Также автор рассмотрел довольно интересный вопрос: "Есть ли в будущем хоть какая-то минимальная надежда на бурное развитие Нарвы?" Мне приглянулся данный вопрос тем, что я считаю совершенно наоборот, в отличие от автора. Мой ответ автору: город может бурно развиваться, только идеи нужны.

Язык эссе красочен и выразителен. В тексте используются художественные приемы: гиперболы, литоты.

Подытоживая, отмечаю, что в целом работа выполнена на должном уровне. Отношение к работе положительное, все четко и понятно.